

大盘高位震荡，“两桶油”尾盘救场

坚守中石油7年，“石油哥”终解套

1月7日，沪深股市继续震荡走势，振幅近2%。临近尾盘，沪指在“两桶油”、煤炭、保险、券商、有色金属带动下上涨收出小阳线。

最受投资者关注的，无疑是石化双雄在尾盘的巨幅拉升。截至收盘中石油涨近6%，中石化涨逾3%，而在盘中两股均一度跌逾2%。

从去年11月启动以来，中国石油的累计涨幅已近60%，股价从7元左右涨至如今的12.39元。伴随着股价不断走高，一些被深度套牢的投资者也陆续开始解套。

尾盘诡异拉升

“两桶油”的救场表现，有网友编成了段子：大幅低开，大盘在震荡中且走且战。午后，见大势不妙，主板便想夺路奔逃。创指一看有机可乘，发动次新股与互联网金融，准备一举翻红。此时，一彪人马从斜刺里杀出，定睛观瞧，正是天下第一霸中国石油。尾盘一小时，大盘凭中石油一己之力，再度收出0.67%的阳线。创指则主动回避锋芒，跌落尘埃。

对于两桶油的尾盘大涨，华泰证券陈煜宇认为，这是大资金有意为之。“‘两桶油’对指数贡献较大，不需要太多资金便能够拉升指数，这比拉抬任何一个蓝筹板块都来得容易。”陈煜宇表示，因此抢到这样的超大盘股，大资金即可掌握推升股指的筹码。而又有利于其在期货市场的操作，即拉升“两桶油”，并在股指期货做多，实现双边获利。

此外，陈煜宇认为，随着国际油价不断杀跌，中国石油行业未来的整体战略也会有相应调整，这将有利于石油行业的发展，也会吸引大量资金提前布局。

不断补仓，“石油哥”终于解套

曾参加本报举办的“三湘股王争霸赛”的选手、湖南“石油哥”刘水强从2007年开始一直持有该股，在不断加仓后成本价摊低到10元多，如今终于实现解套。

“2007年对中石油可谓是一见钟情，守了它这么多年，如今终于实现解套了。”1月7日收盘后，中国石油报12.39元。不过他也并未因此而感到非常兴奋，“目前还只是解套，实际上我在这两年不断加仓，包括中国石油每年的分红，都投入进去。”刘水强表示，如果是存在银行，利息也比现在的盈利要多。据他两年前向记者透露，最开始投入仅几万元，买入成本在20元以上，不断加仓才最终摊低到10元多，曾经他一度打算将这些股票传给儿子的儿子，甚至是孙子。

而对于中国石油的未来，刘水强依然坚持看好，他表示目前即使解套了，他也不会轻易抛出。

延伸

中信证券 创历史新高

1月7日，券商“老大”中信证券盘中大涨超过7%，股价一度涨到37.25元，一举超越2007年11月5日的历史高点。股价大涨，股东自然是大赚，一些股东也出现了出货套现。

如南京高科1月7日晚间发布公告称，1月7日，公司通过二级市场共计减持中信证券存量股份400万股，交易均价约36.4元/股，交易产生的净利润约9400万元。截至公告日，公司持有中信证券股份的余额为5430万股（2014年12月31日公司通过二级市场减持中信证券存量股份170万股，成交均价约34元/股，产生的净利润约3700万元）。

对于券商股，华泰证券陈煜宇认为，行情走牛必然是利好券商，尤其是有创新业务的券商。不过，目前券商股已普遍处于高位，近期有较强的修整需要，因此不建议投资者追高。

■记者 黄文成



资讯集装

鲁花率先公布食用油配方

购买食用油，只知其口感却不知其配方？这种消费习惯或许会成为过去时。

近日，在鲁花集团召开的“诚信做好油，公布配方比”的新品发布仪式上，鲁花集团首次对外公布了调和油新产品配方比例，这在业内尚属首例。

这意味着，今后消费者在选购鲁花新一代调和油产品时，均能在产品外包装正面看到“公布配方”标志，同时在产品外包装侧面，可以清楚地看到产品所含油种及各油种所占比例，明明白白选购产品。

鲁花集团总裁孙东伟表示：作为食用油放心企业，最大职责就是让消费者能够吃到安心的食用油，同时尊重消费者知情权。“事实上也正是因

为消费者的关心和支持，才能推动整个食用油行业不断向前发展。”

对此，行业资深人士认为，鲁花此举将为消费者在选购调和油时，提供更多参考和依据，同时将促进老百姓选购食用油的观念向“本质”回归，“不仅是企业诚信经营的有力背书，更是鲁花对消费者知情权尊重的体现；从长远来看，此举对于培养消费者形成正确的调和油消费习惯也具有积极作用。”

另据了解，此次仪式中，鲁花集团全新推出了四款新产品，包括菜籽食用调和油、大豆食用调和油、玉米食用调和油以及一款“炒菜香”酱油产品。新产品配方比例等信息，均将在新产品外包装上进行显著标识。

■记者 黄利飞

我省彩民又获 福彩双色球头奖

1月6日晚福彩双色球第2015003期开奖，开出红球号码为10、15、20、23、24、31，蓝球号码为15，幸运蓝球号码为11。当期双色球头奖全国开出5注，单注奖金为1059万多元（含派奖200万元），其中我省彩民获得1注双色球一等奖，至此，我省彩民已连续3期摘得福彩双色球一等奖。据省福彩中心机房检索，这注一等奖出自湘潭雨湖区的43029258号投注站。与此同时，我省彩民还收获5注二等奖。本期双色球游戏计奖后，奖池金额为5.29亿元，这也是奖池金额连续七期超过5亿元。

■记者 侯小娟

韩国大田 来长推介旅游

1月7日下午，由韩国大田市营销公社与汇通环球事业发展有限公司举办的“韩国大田医疗旅游长沙友好交流会”在长沙举行。记者了解到，位于韩国中部的大田市是韩国五大城市之一，是韩国最早被确定的尖端医疗复合园区，也是韩国最具国际影响的“医疗观光”城市。

■记者 潘海涛

湖南农杰科技发展有限公司 30%股权转让公告

我所受湖南农业大学的委托，对湖南农杰科技发展有限公司30%股权发布转让公告。

一、标的企业基本情况：
湖南农杰科技发展有限公司成立于2006年12月14日，位于长沙市芙蓉区农大路1号湖南农业大学物业管理楼414房，注册资本为人民币200万元整，其中湖南农业大学持有30%股权。公司经营范围：农业科技咨询、服务、技术转让；农业科技产品的开发；农药、农业器械、农产品的销售；肥料的生产、销售（经营产品以湖南省肥料登记证为准，有效期至2016年12月1日）；节能设备、节能产品的研发与销售。（涉及行政许可的凭许可证经营）。

根据湖南里程资产评估有限责任公司出具的湘里程评字【2014】第061号资产评估报告书，以2014年5月31日为评估基准日，湖南农杰科技发展有限公司经评估的资产总计为人民币319.65万元，负债总计为

人民币204.21万元，净资产为人民币115.44万元。目前，湖南农业大学拟将持有的湖南农杰科技发展有限公司30%股权进行转让，转让行为已形成内部决议并经湖南省财政厅批准。评估报告结果已经湖南省财政厅备案。

二、挂牌价格：人民币34.632万元。
三、联系方式：王女士0731-84178669
唐女士0731-84178680
四、公告期限：自2015年1月8日起至2015年2月4日17:30时止。如在本公告期限内征集到两个及以上符合条件的意向受让方，则采取网络竞价—一次报价的交易方式确定受让方。
五、其他需披露的事项、付款方式等详细信息请登录湖南省联合产权交易所网站：www.hnaec.com。
湖南省联合产权交易所
2015年1月8日

糖尿病口服胶囊来电领取

日前召开的第四届国际中医糖尿病大会上传出一个令糖尿病患者特别振奋的消息，由我国数十名糖尿病专家潜心研制的降糖新药“珍芪降糖胶囊”【国药准字Z20040049】，经过6873例患者近7年的实践验证终于获得成功。

珍芪降糖胶囊是第一个天然提取的复合糖苷酶抑制剂，是一种安全有效的新型降糖中成药，无不良反应，对空腹血糖、餐后血糖、糖化血红蛋白及尿糖等方面疗效确切，对改善代谢紊乱、倦怠乏力、性欲减退、视力模糊、口渴、多尿、消瘦、腰痛、肢体麻木疼痛、胸闷胸痛等并发症效果显著。珍芪降糖胶囊是一个既降血糖又

能预防和控制并发症的国药准字纯中药产品，能有效改善并发症，让血糖平稳，让糖尿病患者和正常人一样饮食，健康无忧。

如果您或您的家人患有糖尿病，请拨打 **4006-558-773** 报名，均可领取珍芪降糖胶囊一个周期15盒（3个月用量）。

珍芪降糖胶囊具修复损伤的胰岛β细胞，促进胰岛素分泌，能抑制胰岛A细胞分泌胰岛高血糖素，并调节胰岛素的分泌水平。对肾上腺素及葡萄糖所致的血糖升高疗效确切。其含有的黄酮类能降低血脂，保护血管，减少糖尿病的并发症。

穴位灸治前列腺帮你找病因选对药 高科技内病外治的绿色疗法限量免费赠书

前列腺疾病不仅会出现尿频、尿急、尿不尽、尿无力、下腹不适、前列腺（肥大）增生等症状影响生活质量，还易导致阳痿、早泄性功能减退，甚至引发尿毒症等。前列腺患者都有这样的体会：长期吃药损伤肝肾，甚至越治越严重；手术治疗费用高、风险大，还极易复发。到底有没有不用吃药，也不通过手术，却能有效治疗前列腺疾病的方法呢？

近日由中国灸法研究中心编著的《穴位灸治前列腺》一书，首次披露了通过我国“穴位灸治”迅速治疗各类前列腺疾病的成功方法。

此书出版后立即引起国际医学界轰动，一致认为该书解决了世界医学难题，摆脱了前列腺疾病传统方法久治不愈的

窘境。据悉，该书站在现代医学研究前沿，以我国中医灸法《中国灸》的理论基础，深入浅出的剖析了前列腺疾病的发病根源及目前各种治疗方法的对比，详细介绍了如何通过日常饮食、穴位调理和简易的自我灸疗等方法，达到有效治疗前列腺疾病的目的。很多读者参考此书前列腺老毛病悄然痊愈。

为让广大患者科学掌握前列腺疾病康复知识，摆脱疾病《穴位灸治前列腺》一书即日起全国免费发放。

如果您正经受前列腺疾病困扰，可拨打中国灸法研究中心赠书热线：

400-009-6079 免费领取该书，赠完即止！